

春游中5岁女孩不慎掉井里

消防员倒立入井成功施救



孩子被成功救出。

本报东明4月1日讯(记者

张建丽 通讯员 郭元刚

沈甲亮) 连日来春暖花开正是踏青好时节,带孩子外出春游的父母可一定要看好孩子,注意安全。3月30日16时07分,位于东明县马头镇马头林场,一名五岁的女童在游玩中不慎坠井被困里面,井内氧气稀薄,情况非常危急。所幸消防员展开紧急营救,由一名消防员倒立入井,最终成功救出孩子。

据介绍,正好是星期六,女

童父母带小孩来玩,孩子跑着玩的时候没发现水井,当时水井上边有个板子盖得不严,结果就滑到了里边。

当消防员赶到现场时,发现井口比较狭小,作业面狭窄,救援需要身体素质过硬、体型较小的人员进行下井救援,中队干部周庆治当即决定由特勤班战斗员聂圣雨深入井下,采用倒立入井方法对被困人员进行救援。

确立救援方案后,消防员

立刻用绳索器材将空气呼吸器及手持照明灯顺入井中为小女孩进行供氧,随后聂圣雨开始进行下井救援。聂圣雨第一次下井后因头盔在井下作业不方便第一次下井失败。摘掉头盔后他再次下井救援,根据绳子的长度慢慢往下潜,在井下抓到小孩后,随即喊上面的消防员拉绳,最终将小女孩救出。救出小女孩后聂圣雨体力不支瘫倒在地,有惊无险的是孩子并没有大碍。

山东高速鄄城服务区员工捡到3万元现金归还失主 “没想到钱还能找回,太感谢你们了”

本报鄄城4月1日讯(记者

周千清 通讯员 郜宪昌)

“没想到这笔钱还能失而复得,谢谢鄄城服务区了!”日前,山东高速鄄城服务区汽修厂员工拾金不昧,助失主寻回了3万元现金。

3月30日下午4时许,山东高速鄄城服务区汽修厂员工康凯工作时,在一处空地上发现了一个黑色皮包,打开检查后发现皮包里竟然整齐地码着几

摞百元大钞,约有现金3万元,面对大额钞票,康凯没有丝毫心动,立马将情况报告给了值班经理许大鹏。

由于包内只有现金和银行卡,寻找失主归还失物一时陷入了僵局。“查监控!”许大鹏灵机一动,通过对这个时段的过往车辆逐个进行筛查,锁定了车主的车牌号。在当地交警、派出所的帮助下,很快联系到了失主。次日,失主马先生前来取

回了皮包。

据马先生讲述,那天下午他着急回家,在服务区停靠时打了一个电话,快走到家时才发现皮包没了。“没想到这笔钱还能失而复得,谢谢鄄城服务区的朋友们,太感谢你们了!”马先生当即拿出2000元现金以示酬谢,却被许大鹏和康凯婉言拒绝了。“这是我们应该做的,为旅客排忧解难是我们高速人一贯的作风。”许大鹏说。

遗失声明

★江昱腾(父亲:江新华,母亲:李美婷),男,出生医学证明丢失,编号:O371471320,特此声明。

★单县庆丰运输有限公司鲁R K 9 8 5 3道路运输证(证号:371722003081)不慎遗失,声明作废。

★胡璞东,个体工商户营业执照(注册号:371702600897071)副本不慎遗失,声明作废。

★纪莎莎(父亲:纪怀猛,母亲:蔡彦红),女,出生医学证明丢失,编号:J370158207,特此声明。

★徐孟,毕业于淄博科技职业学院,毕业证书(编号:130131201106010522)不慎遗失,声明作废。

分类信息

广告位招商电话:15054655267

诚招各县区代理

★郓城县光玲五金电料门市部于2019年3月29日之前刻制的行政公章丢失,声明作废。

★济南万宝行汽车销售服务有限公司开据鄄城鄄邑置业有限公司的机动车销售统一发票联(发票号码:00041799,发票代码:137011825306,车架号:LBV2Y3108JMK90626。118时尚车型)于2019年2月28号不慎丢失,声明作废。

★秦红霞(身份证号:372901196808080225)张迪忠(身份证号:372901195205136117)将菏泽市南城中山路北侧的中达金河湾(拆迁房屋补偿回迁安置协议)丢失,丈量编号为1-1-14,特此声明。

★郓城县硕达木业有限公司于2019年3月29日之前刻制的行政公章、财务专用章及法人代表章丢失,声明作废。

姐姐帮弟弟藏匿肇事车 结果被拘留

本报郓城4月1日讯(记者

赵念东 通讯员 杨璐)

郓城一男子酒后驾车回家时,与一辆摩托车发生碰撞,不但没有下车而是驾车逃离现场。事后,男子将此事告诉其姐姐,并将肇事车辆藏于其家中。事迹败露后,男子被郓城警方刑拘,而其姐姐也依法被行政拘留。

2018年的9月11日凌晨5时左右,男子鹿某饮酒后驾驶轿车回家,行至省道时,路遇一男子驾驶摩托车在前方同向行驶,轿车车头左侧与摩托车的车尾发生碰撞。事故发生后,鹿某并没有下车,而是在看到被撞到的人自己坐了起来,心中侥幸地以为没事,便迅速驾车逃离现场,并将车藏了起来,让同事接走自己。

事迹败露后,鹿玉某因

为涉嫌肇事逃逸罪已被郓城县公安局依法刑事拘留。

然而,民警在进一步调查中发现,鹿某有所隐瞒,通过持续审讯,最后鹿某交待出自己的姐姐鹿某某在发生事故后仍帮助自己藏匿肇事车辆。

鹿某某并没有第一时间劝阻,而是选择了默不作声,任由鹿某将车藏在自己家中时间长达两个多月,影响公安机关依法办案。

目前,鹿某某已被郓城县公安局依法处以行政拘留5日,并处罚金500元的行政处罚。

警方提醒,凡是伪造证据,隐匿证据或者毁灭证据的,无论属于何方,必须受法律追究。不要因为亲情,朋友义气而疏忽法律意识,在帮助肇事者的同时也是害了自己。

非法网络刷单 单县警方抓获30人

本报单县4月1日讯(记者

赵念东 通讯员 董会剑)

近年来,为了提高网店的销量和信誉,一些商家常常雇人进行刷单,于是,一些专门组织“刷单”的公司也应“需”而生,严重扰乱了商业信用和市场秩序。近日,单县侦破一起“刷单”非法经营案件,抓获团伙成员30人,6人被刑拘。

3月23日,单县警方接群众举报称,单县财富广场有一行人专门从事非法刷单业务。接到警情后,单县公安局南关派出所高度重视,联合网监大队立即成立专案组并织力量秘密摸排,经过4天的跟踪摸排、蹲点守候,专案组迅速掌握了该窝点详细情况。

3月27日,专案组人员通

过多次召开会议,分析研判,制定周密抓捕计划,分三组人员对该团伙的3个窝点进行秘密布控,实施抓捕。

自2018年6月份起,犯罪嫌疑人孙某某注册了一家“爱惜缘宠物店”,挂羊头卖狗肉,并招聘员工进行不法刷单,其“销售人员”寻找需要刷单的商户,谈好之后就会通过公司内部的“刷单系统”进行推送派单给刷手。刷手接单后就会在该商户里购买东西,然后按照正常接收件时间完成收货,给商户进行高评完成刷单。

目前,犯罪嫌疑人孙某某等6名主要犯罪嫌疑人被刑事拘留,另外24人作其他处理,案件正在进一步侦办中。